

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **8/2016**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**3. ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟ 31.12.2015 ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ESCROW ACCOUNT) ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΡΓΟΥ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ – ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ»**

Σήμερα Πέμπτη 14 Ιανουαρίου 2016 και ώρα 18.00' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 315/8.1.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 20 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	11	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος
2	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου	12	Πέtkος Χρήστος
3	Βερικούκης Χρήστος	13	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Γιώγας Δημήτριος	14	Σαμλίδης Μιχαήλ
5	Δασκάλου Χρήστος	15	Σόντρας Ιωάννης
6	Δημητριάδης Βασίλειος	16	Ταπαζίδης Δημήτριος
7	Δίου Αναστάσιος	17	Τσιβόγλου Χρήστος
8	Ζδρου Αικατερίνη	18	Φουνταλής Μιχαήλ
9	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	19	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
10	Κούκος Γεώργιος	20	Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	5	Μουράτογλου Ιωάννης
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	6	Πασχάλης Αλέξανδρος
3	Ιατρίδου – Βλαδίκας Αναστασία	7	Ταμβίσκου Ευτυχία
4	Μάρκου Διονύσιος		

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την από 7.1.2016 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Οργάνωσης, η οποία έχει ως εξής:

«Το Πράσινο Ταμείο με το υπ' αριθμ. 5389/24-12-2015 έγγραφό του, ενημερώνει το Δήμο ότι σε εκτέλεση της υπ' αριθμ. 98.12.2/2015 Απόφασης πρόκειται να συσταθεί στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ειδικός δεσμευμένος λογαριασμός (escrow account) για την υλοποίηση του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «Συνεχιζόμενα προς χρηματοδότηση έργα

στο έτος 2015- ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ» και «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2014 ΣΕ 50 ΔΗΜΟΥΣ», με δικαιούχο, μεταξύ άλλων, το Δήμο Έδεσσας. Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας χρειάζεται να υπογραφεί Σύμβαση Δεσμευμένου Λογαριασμού μεταξύ του Πράσινου Ταμείου, του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και του Δήμου Έδεσσας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει για την προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της από 31-12-2015 σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού, να εξουσιοδοτήσει τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για την υπογραφή της Σύμβασης, να αποφασιστεί η αποδοχή του τρόπου χρηματοδότησης του έργου και να ορισθεί το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων χειριστής και μεσεγγυούχος του προϊόντος του ως άνω δεσμευμένου λογαριασμού και να χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 31.12.2015 σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών το σχέδιο της σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015 για το έτος 2015».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, το σχέδιο της αναφερόμενης σύμβασης, το με αριθμ. πρωτ. 5389/24.12.2015 έγγραφο του Πράσινου Ταμείου καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει ομόφωνα

A) Να προσχωρήσει στους όρους και συμφωνίες της από 31.12.2015 σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015 για το έτος 2015», της οποίας συμβαλλόμενοι είναι το Πράσινο Ταμείο, το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων και οι Δικαιούχοι Δήμοι μεταξύ των οποίων και ο Δήμος Έδεσσας, το σχέδιο της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

B) Αποδέχεται τον τρόπο χρηματοδότησης του έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ – ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ».

Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Δημήτριο Γιάννου να υπογράψει την ως άνω σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account).

Γ) Να ορισθεί το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων χειριστής και μεσεγγυούχος του προϊόντος του ως άνω δεσμευμένου λογαριασμού και να χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 31.12.2015 σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 8/2016

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα

Έδεσσα 18.1.2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου, Βερικούκης Χρήστος,
Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης

Βασιλείος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη,

Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος,

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Πέtkος Χρήστος,

Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης,

Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής

Μιχαήλ, Φράγκου-Κουανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης
Τμήμα Διοικητικό Οικονομικό Ν. Πέλλας
- Τμήμα Προγραμματισμού & Οργάνωσης κα Ε. Ψυχογιού

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Αναπλ. Προϊστάμενο Δ/σης Προγραμματισμού, Οργάνωσης,
Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης κ. Γ. Διγγόλη
- Γραφείο Δημάρχου κα Π. Μήτσου